

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 14.12.2020, la ora 16,30 în ședință extraordinară organizată de îndată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 35 din 11.12.2020 și potrivit documentului de convocare nr.2943/11.12.2020, desfășurându-se în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion - primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

Președintele de ședință, d-nul Andrei Vasile ales prin hotărârea Consiliului Local Cicănești nr. 3/ 09.11.2020 prezintă proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 09.11.2020;
2. Proiect de hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de proiectare studiul de fezabilitate, la obiectivul de investiții "Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficientă în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Cicănești și localitățile apartinătoare (Cicănești, Bărăști, Urechești, Mioarele), județul Argeș" și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu unitățile administrativ- teritoriale Comuna Tigveni, Comuna Cepari și Comuna Sălătrucu și participării unității administrative teritoriale Comuna Cicănești la parteneriatul public „Valea Topologului 2020” pentru realizarea obiectivelor de investiții „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficientă în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în Comuna Tigveni, Comuna Cepari, Comuna Sălătrucu și Comuna Cicănești, Județul Argeș” și “Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficientă în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Cicănești și localitățile apartinătoare (Cicănești, Bărăști, Urechești, Mioarele), județul Argeș” inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2020 cu suma de 362,82 mii lei precum și virarea de credite de la un capitol la altul, în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli ; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință invită pe domnii consilieri locali să facă propuneri, în vederea suplimentării ordinii de zi pentru probleme urgente.

Domnii consilieri locali Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin propune suplimentarea ordinii de zi cu punctul "probleme diverse". Se respinge propunerea cu 4 voturi "pentru" și 7 voturi "contra". Proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de inițiator se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 "abțineri".

Se trece la ordinea de zi. Se introduce primul punct în dezbatere și anume, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 09.11.2020. Președintele de

ședință invită pe domnii consilieri locali să formuleze obiecțiuni la procesul-verbal. Domnul consilier local Marinescu Petrișor arată că, în cadrul procesului-verbal al ședinței ordinare nu s-a consemnat faptul că s-a propus din partea domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor suplimentarea ordinii de zi cu punctul "probleme diverse". De asemenea se aduce în discuție faptul că nu s-a consemnat că prin regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local al comunei Cicănești s-a hotărât participarea cetățenilor la ședințele de consiliu local pe bază de cerere. Doamna secretar general al comunei arată că, în această materie consiliul local poate stabili o procedura de participare a cetățenilor la ședințele de consiliu, consemnarea acesteia nefiind necesară întrucât proiectul de hotărâre a fost adoptat conform anexei prezentate consiliului.

Întrucât nu sunt obiecțiuni la procesul-verbal se supune votului în plen. Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 09.11.2020 se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 4 voturi „contra”.

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de proiectare studiul de fezabilitate, la obiectivul de investiții "Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Cicănești și localitățile aparținătoare (Cicănești, Bărăști, Urechești, Mioarele), județul Argeș" și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești. Președintele de ședință invită pe inițiator să prezinte proiectul de hotărâre. Domnul primar invite pe secretarul general al comunei să-l prezinte. Secretarul general ia cuvântul prezentând acest proiect de act normativ.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor intervine și întrucât susține dumnealui că în data de 31.03.2020 a fost contractat un studiu de fezabilitate, pentru suma de 50 mii întreabă executivul dacă acest studiu a fost întocmit. Domnul primar se abține și nu formulează un răspuns. Se supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza de proiectare studiul de fezabilitate, la obiectivul de investiții "Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Cicănești și localitățile aparținătoare (Cicănești, Bărăști, Urechești, Mioarele), județul Argeș" și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 "abțineri" ale domnilor Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, motivând votul împotriva întrucât nu s-a formulat răspuns din partea primarului la întrebarea domnului consilier Marinescu.

Al doilea proiect de hotărâre aflat în dezbatere este cel privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu unitățile administrativ-teritoriale Comuna Tigveni, Comuna Cepari și Comuna Sălătrucu și participării unității administrative teritoriale Comuna Cicănești la parteneriatul public „Valea Topologului 2020” pentru realizarea obiectivelor de investiții „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în Comuna Tigveni, Comuna Cepari, Comuna Sălătrucu și Comuna Cicănești, Județul Argeș” și "Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Cicănești și localitățile aparținătoare (Cicănești, Bărăști, Urechești, Mioarele), județul Argeș". Se prezintă proiectul. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 "abțineri".

Președintele de ședință domnul Andrei Vasile trece la ultimul punct al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și

cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2020 cu suma de 362,82 mii lei precum și virarea de credite de la un capitol la altul, în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli. Este prezentat proiectul de hotărâre. Domnul consilier local Mînzatu Viorel întreabă pentru suma de 350 mii lei prevăzută la rectificarea cheltuieli se vor face cu salariile asistenților personali și dacă rămân bani care se vor reporta pentru anul următor. Domnul primar afirmă că această sumă este alocată pentru acoperirea cheltuielilor cu salariile asistenților personali de la finele anului, aferente lunilor septembrie, octombrie, noiembrie 2020 și a plăților indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav restante. Domnul Mînzatu Viorel afirmă că nu înțelege de unde reiese întreaga cheltuială și sugerează domnului primar ca pe viitor să fie prezenți la ședință funcționari de la compartimentele de resort. Domnul primar arată că întrucât aceste proiecte sunt dezbătute în cadrul comisiilor de specialitate atunci se poate lua legătura cu funcționarii din cadrul primăriei pentru proiectele aflate pe ordinea de zi. După aceste discuții proiectul de hotărâre se supune la vot. Se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 "abțineri".

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din data de 14.12.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VASILE ANDREI

SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ